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User Manual

Thank you for purchasing our products.

Please read the operation manual and safety manual carefully before using
this product.

The responsible personnel should ensure that all users read and follow this
manual.



10verview

Thank you for purchasing and using Deli tool products.

This product has various practical functions such as forward and reverse
rotation, lighting and screw driving. It uses a lithium-ion battery as the
driving power source and can be charged and discharged for more than 300
times. It can be used at home to tighten and loosen screws in materials
such as wood and plastic, with features of safe use, flexible operation and
convenient carrying, making it your reliable helper.

2 Product lllustration
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Pictures for reference only, subject to the actual products.

No. |Name No. |Name

@ | Screwdriver sleeve (5) |Torque/battery level display

@ |LED lighting Torque adjustment/battery level

display button

@ | Forward rotation button

S)

Type-C charging port

@ | Reverse rotation button




3 Technical Specification

Product Model DCI60 Dciel
Rated voltage DC4v
Charging voltage .
Jcurrent Maximum 5V / 2A
No-load speed 300/min
Max torque 5N.m
Battery capacity 2000mAh
Charging port Type-C
Charging time 1-2 hours (1-2A adapter)
» . 50mm screwdriver x Ipc
Screwdrivers 25mm screwdriver x 4pcs 25mm screwdriver x 24pcs
provided 60mm extension rod x Ipc 50mm extension rod x 1pc
Net weight 0.25kg

Note: Do not use force exceeding 8N.m, otherwise it may cause damage to the
product

4 General Safety Rules

Read all warnings and instructions. Failure to follow the below warnings and
instructions can result in electric shock, fire and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for reference.

The term "power tool" refers to mains-operated (corded) power tools or
battery-operated (cordless) power tools in all the following warnings.

Work area safety

1. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or gases.

3 Keep children and bystanders away while operating the power tool.
Distractions can cause the operator to lose control of tools.
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Electrical safety

1. The plug of power tools must match the socket. Never modify the plug in
any way. Power tools that require grounding cannot use any conversion
plugs. The unmodified plugs and their matching sockets will help reduce
the risk of electric shock.

2. Avoid human contact with the grounded surfaces, such as pipes, heat
sinks and refrigerators. It will increase the risk of electric shock if your
body comes into contact with the grounded surfaces.

3. Do not expose power tools to rain or damp environments. It will increase
the risk of electric shock when water enters the power tools.

4. Do not abuse the wires. Never transport and pull the power tools or remove
the plugs with wires. Keep the wires away from heat sources, oil, sharp
edges, or movable parts. Damaged or twisted wires increase the risk of
electric shock.

5. When the power tool is used outdoors, use the extension wires suitable
for outdoor use. The wires suitable for outdoor use will reduce the risk of
electric shock.

8. If it is unavoidable to operate a power tool in a damp location, a residual
current device (RCD) protected power supply should be used. It can reduce
the risk of electric shock if RCD is used.

Personal safety
Stay alert. Watch what you are doing and use common sense when
operating the power tool. Do not use a power tool while you are tired
or under the influence of drugs, alcohol, or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal
injury.

. Use personal protective equipment. Always wear protective goggles and
safety equipment. The safety equipment such as dust mask, non-skid
safety shoes helmets or hearing protection can reduce personal injury
under appropriate conditions.

. Avoid accidental starts. Ensure that the switch is in the OFF position

before connecting the power supply and/or battery case, picking up or

transporting tools. Placing your fingers on a switch that has been turned
on or inserting the plug while the switch is turned on may cause danger.

Remove any adjusting keys or wrench before turning the power tool on. A

wrench or a key that is left attached to a rotating part of the power tool

may result in personal injury.

. Don't stretch your hands too long, and keep proper footing and body
balance at all times. In this way, the power tool can be well controlled in
unexpected situations.
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6. Dress properly, and do not wear loose clothing or jewelry. Keep your
clothing, gloves and hair away from moving parts. Loose clothes, jewelry
and long hair can get caught in moving parts.

7 If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of these
facilities may reduce dust-related hazards.

8. Do not take it lightly because of familiarity gained from frequent use of
tools and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.

Use and precautions of power tools

1. Do not use the power tool at will. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the
rate for which it is designed.

2. Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any
power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

3. Before making any adjustments, changing accessories or storing power
tools, the charger plug must be unplugged from the power supply. Such
preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

4, Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous for untrained users.

5. Maintain power tool and accessories. Check whether the moving parts are
installed with deviation or stuck, check the damage of the parts and other
conditions that affect the operation of power tool. If damaged, the power
tool should be repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

6. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges are less likely to get stuck and are easier to control.

7 Use power tools, accessories and tool bits, etc., in the manner specified
in instruction manual and required by the particular type of power tool
to be used, taking into account the working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.

8. Keep the handle and the gripping surface dry, clean and free of grease.
Slippery handles do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

9. This device cannot be started while charging. If you want to start it, the
charger needs to be unplugged before use.
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Use and precautions of the tool

1. Use only the charger specified by the manufacturer for charging. There
may be a fire hazard when using a charger suitable for one type of
battery with other batteries.

2. 0nly use the dedicated battery charger. It may result in injury and fire
hazards when using other chargers for charging.

3. When the battery pack is not in use, keep it away from other metal
objects such as paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal
objects, in order to prevent one end of the battery pack from connecting
to the other end. A short circuit at the end of the battery pack may cause
combustion or fire.

4. The liquid will flow out of the battery under abusive conditions, avoid
contact it; rinse with water if it is accidentally touched; immediately seek
medical attention if the liquid accidentally enters the eyes. The liquid
flowed from the battery can cause corrosion or fire.

5. Do not use the damaged or modified charger. Damaged or modified
charger may produce unpredictable results, leading to fire, explosion or
injury.

6. Do not expose the whole device to fire or high temperatures.

Repair

1. Ask the professional maintenance staff to repair the power tools by using
the special spare parts. This will ensure the safety of the power tools to
be repaired.

2. Never repair a damaged battery pack. The battery pack can only be
repaired by the manufacturer or its authorized repair service provider.



5 Special Precautions

1. You must read all instructions for your safety. Keep this instruction manual
properly.

2. Always firmly hold the power tool. Prevent the reaction force generated by
tools from injuring people. The torque will become greater especially when
the hole is about to be drilled through.

3. Protect the battery pack from high temperatures and flames. Otherwise,
there is a risk of explosion.

4. Do not open the housing and replace the battery without authorization.
Otherwise, it may cause a short circuit.

5. The charger must be kept away from rain or moisture. It will increase the
risk of electric shock and damage the charger when moisture or water
seeps into the machine.

6. The charger must be kept clean. It can easily cause electric shock if dirt
accumulates on the charger.

7 The charger and tools must be checked before use. It cannot be used
again if a malfunction is found. Do not disassemble tools without
authorization. The tools can only be handed over to the qualified
professionals for repair, and it can only be replaced with original factory
parts. Damaged charger, cord and plug can increase the risk of electric
shock for users.

8. During charging, the charger should not be placed on flammable materials
(such as paper and textiles), nor should it be used in flammable and
explosive environments. It will become hot when charging, and easy to
cause a fire if used under the above conditions.

9. When operating in a condition where the fasteners may touch the hidden
cord, the tool should be held through the insulating grip surface. When
the fasteners touch a live wire, the exposed metal parts of the tool will
become electrically live, causing the operator to suffer electric shock.



6 Usage and Operation

Charging

It can be charged normally when the ambient temperature is between
0-45C.

Insert the charging cable port into the machine power port, connect USB to a
charger that meets the requirements, and power it on. The light on the body
is flashing at this moment, indicating that it has entered the normal charging
phase. Until all four green lights on the body are on and stop flashing, it
indicates that charging has finished; The charger must be unplugged from
the machine after finishing the charging.

This charging cable (included in the scope of supply) is specifically designed
for the battery of this machine. It is not recommended to use the charging
cables from other brands.

Power indicator

By pressing and holding the torque adjustment button for more than 3
seconds, the operator can timely understand the battery level. If the torque
adjustment ring displays four green lights, it indicates that the battery level
is sufficient. If only one green light remains on, it indicates that the battery
level is about to run low and needs to be charged in time.

Turn on/off the tool

Start the tool by pressing the forward or reverse rotation button. Releasing
the switch button and the tool will gradually stop rotating, and the lighting
will automatically turn off after 15 seconds.

Lighting

There are LED lighting beads at the base of the screwdriver sleeve. The
lighting will automatically turn on when the tool starts rotating, providing a
bright working environment for operators.

Torque adjustment

Press the torque adjustment button. It indicates 1st gear if one green light is
on, and it indicates the highest gear if all four green lights are on.

Protection function

This tool has various protective functions such as charging, discharging,
temperature and short circuit to prevent damage to the product. When the
tool is at the above protection points, the protection system starts and the
tool temporarily stops working.
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Maintenance and service

Tools should be regularly inspected or cleaned, and it is not allowed to clean
them with water or other liquids. Generally, tools should be cleaned with a
brush.

If the battery is damaged, contact our authorized repair service center. Tools
must be placed in a dry and frost free place.

To avoid battery failure, it is necessary to charge it every 2 months when left
unused for a long time.

Environmental protection

Replace waste disposal with raw material recycling.

In order not to affect environmental protection, if the tools, accessories and
packaging are damaged, they must be classified for recycling. The plastic
parts are labeled with the composition code of this plastic. Do not throw the
power tools or battery into general household waste, flames or water.

7 Quality Assurance

1. Our company is responsible for repair if the malfunction is caused by
manufacturing. The warranty period is six months from the date of
purchase. Please provide an invoice for repair.

2. The following situations are not covered by the warranty
a. Natural wear, normal wear of consumable parts
b. Damages caused by overload operation or improper use
c. Any product that has been started, repaired, replaced with parts, or

modified by yourself
d. Damages caused by improper transportation or storage



Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our
products can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and
warranty cards if the product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1.From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If

the failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts
replacement and other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service
provided by our company to customers. The card must be detailed only after filling
in the following form and affixing the official seal with the distributor.

3.In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance
fees will be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product
manual, maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the
product without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can
fully enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this
card properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector.

01

InspectDate of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562683

MADE IN CHINA
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1Présentation

Merci d'avoir acheté et d'utiliser les outils de Deli.

Ce produit comprend différentes fonctions pratiques telles que la rotation
dans le sens des aiguilles d'une montre et dans le sens inverse, l'éclairage

et le vissage. Il utilise une batterie au lithium-ion en tant que source
d'alimentation et peut étre chargé et déchargé plus de 300 fois. Il peut étre
utilisé chez soi pour visser ou dévisser dans des matériaux tels que le bois et
le plastique, avec des caractéristiques d'utilisation stre, de fonctionnement
flexible et de transport facile, faisant de cet outil une aide fiable.

2 lllustration du produit
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Les images ne servent que de référence, sujettes au produit réel.

N° | Nom N° | Nom

Affichage du couple/niveau de la

;. ®
@ |Manchon de tournevis 2 I hatterie

Bouton d'affichage du réglage du

o o ®
@ | Lumiere LED © couple/niveau de la batterie

Bouton de rotation dans le sens
des aiguilles d'une montre
Bouton de rotation dans le

@ |sens inverse des aiguilles d'une
montre

@ | Port de charge Type-C
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3 Caractéristiques techniques

Modéle du produit DC160 DCisl

Tension nominale pcav

Tension/courant de Maximum 5V / 2A

charge
Vitesse a vide 300/min
Couple max. 5N.m
Capacité de la batterie 2000mAh
Port de charge Type-C
Temps de charge 1@ 2 heures (adaptateur 1-2A)

Tournevis 50 mm x 1 piéce
Tournevis 25 mm x 24 piéces
Tige d'extension de 60 mm x 1 piece

Tournevis 25 mm x 4 piéces

Tournevis fournis Tige dextension de 60 mmx 1 piéce

Poids net 0.25kg

Remarque : N'utilisez pas de force supérieure a 8 N.m, sinon cela pourrait endommager
le produit.

4 Régles générales de sécurité

Lisez l'ensemble des instructions et des avertissements. Le non-respect des
instructions et avertissements ci-dessous peut entrainer un risque de choc
électrigue, d'incendie et/ou de blessures graves. Conservez l'ensemble des
instructions et des avertissements pour référence.

Dans tous les avertissements suivants, le terme « outil électrique » fait

référence a des outils électriques fonctionnant sur secteur (avec fil) ou a des

outils électriques fonctionnant sur batterie (sans fil).

Sécurité du lieu de travail

1. Travaillez toujours dans un espace propre et bien éclairé. Les
emplacements encombrés ou sombres favorisent les accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans un environnement explosif, par
exemple en présence de liquides, de gaz ou de poussieres inflammables.
Les outils électriques générent des étincelles qui peuvent enflammer les
gaz ou la poussiére.
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3. Demandez aux enfants et aux personnes présentes de s'éloigner lorsque
vous utilisez l'outil électrique. Toute distraction peut faire perdre a
l'opérateur le controle des outils.

Sécurité électrique

. La fiche des outils électriques doit correspondre @ la prise. N'altérez jamais
la fiche de quelque maniére que ce soit. Les outils électriques nécessitant
une mise @ la terre ne peuvent utiliser aucun convertisseur. Les fiches non
altérées et leurs prises correspondantes réduiront les risques de chocs
électriques.

. Evitez tout contact humain avec les surfaces mises ¢ la terre, telles

que les tuyaux, les dissipateurs thermiques et les réfrigérateurs. Cela

augmentera le risque de choc électrique si votre corps entre en contact

avec des surfaces mises ¢ la terre.

N'exposez pas les outils électriques @ la pluie ou @ des environnements

humides. Limmersion des outils électriques dans de l'eau augmentera le

risque de choc électrique.

Ne maltraitez pas les fils. Ne transportez et ne tirez jamais les outils

électriques et ne retirez jamais les fiches avec des fils. Conservez les

fils a l'écart des sources de chaleur, de lhuile, des bords coupants ou

pieces mobiles. Des fils endommagés ou tordus augmentent les risques

d'électrocution.

. Lorsque loutil électrique est utilisé a lextérieur, utilisez les rallonges
adaptées pour une utilisation en extérieur. Lutilisation de fils adaptés a
lusage extérieur réduit les risques d'électrocution.

. Si [utilisation d’un outil électrique dans un endroit humide est inévitable,
utilisez une alimentation protégée par un dispositif @ courant résiduel
(RCD). Lutilisation d'un dispositif & courant résiduel peut réduire les risques
d'électrocution.

Sécurité individuelle

. Restez vigilant. Surveillez ce que vous faites et faites preuve de bon

sens lorsque vous utilisez un outil électrigue. N'utilisez pas un outil

électrique si vous étes fatigué ou sous linfluence de drogues, d’alcool

ou de médicaments. Un moment d'inattention lors de [utilisation d'outils

électrigues peut entrainer des blessures graves.

Portez un équipement de protection individuelle. Portez toujours des

lunettes de protection et un équipement de sécurité. Les équipements de

sécurité tels que les masques anti-poussiére, les chaussures de sécurité
antidérapantes, les casques ou les protections auditives peuvent réduire
les blessures corporelles dans des conditions appropriées.

. Evitez les démarrages accidentels. Assurez-vous que linterrupteur est
en position d'arrét avant de connecter l'outil @ une source d’alimentation
et/ou @ un boitier de batterie, de le saisir ou de le transporter Placer les
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doigts sur un interrupteur allumé ou insérer la fiche alors que linterrupteur

est allumé peut entrainer un danger.

Retirez toute clé de réglage ou autre clé avant de mettre loutil électrique

sous tension. Une clé laissée sur une piece rotative de l'outil électrique

peut entrainer des blessures.

. N'étirez pas vos mains trop longtemps et gardez toujours une bonne
position et un bon équilibre corporel. De cette fagon, loutil électrique peut
étre bien controlé dans des situations inattendues.

. Habillez-vous correctement et ne portez pas de vétements amples ni de

bijoux. Tenez les cheveuy, les vétements et les gants @ l'écart des pieces

en mouvement. Les vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs
peuvent se coincer dans les piéces en mouvement.

Si des outils peuvent étre raccordés @ des équipements de collecte et

d’extraction de la poussiére, assurez-vous qu'ils sont raccordés et utilisés

correctement. Lutilisation de ces équipements peut réduire les risques
liés ¢ la poussiére.

Ne le prenez pas a la légére en raison de la familiarité acquise grdce a

l'utilisation fréquente des outils et nignorez pas les principes de sécurité

des outils. Un geste imprudent peut provoguer une blessure grave en une
fraction de seconde.

Utilisation et précautions des outils électriques

1. Nutilisez pas loutil électrique @ volonté. Utilisez loutil électriqgue adapté
@ votre application. Le bon outil électrique fonctionnera mieux et plus
strement s’il est utilisé & la vitesse pour laguelle il a été congu.

2. N'utilisez pas l'outil électrique si linterrupteur de mise sous et hors tension
ne fonctionne pas. Tout outil électrique ne pouvant étre controlé avec
linterrupteur est un outil dangereux, et doit étre réparé.

3. La fiche du chargeur doit étre débranchée de lalimentation électrique
avant d'effectuer des réglages, de changer d’'accessoires ou de ranger les
outils électriques. Ce type de mesures de protection permet de réduire les
risques d'allumage accidentel de loutil électrique.

4, Rangez les outils électriques inutilisés hors de portée des enfants, et
aucune personne ne doit utiliser loutil électrique si elle n’a aucune
expérience des outils électriques ou si elle n'a pas lu ces instructions. Les
outils électriques sont dangereux pour les utilisateurs non formés.

5. Entretenez les outils électriques et leurs accessoires. Vérifiez si les piéces
mobiles sont installées avec une déviation ou coincées, vérifiez létat des
pieces et d'autres conditions qui peuvent affecter le fonctionnement de
l'outil électrique. Loutil électrique doit étre réparé avant utilisation en cas
d’endommagement. De nombreux accidents sont causés par des outils
électrigues mal entretenus.
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B.Faites en sorte que les outils de coupe restent affutés et propres.

Des outils de coupe bien entretenus aux bords affutés sont moins
susceptibles de se coincer et sont plus faciles @ controler.

7Utilisez les outils électriques, les accessoires et les embouts, etc, de la

maniere spécifiée dans le mode d’emploi et requis par le type particulier
d'outil électrique @ utiliser, en tenant compte des conditions de travail et
du travail a effectuer. Lutilisation de l'outil électrique dans un but différent
de celui prévu peut entrainer des situations dangereuses.

8.Gardez la poignée et la surface de préhension seches, propres et exemptes

de graisse. Les poignées glissantes ne permettent pas de manipuler et de
contréler l'outil en toute sécurité dans des situations inattendues.

9.Cet appareil ne peut pas étre démarré pendant le chargement. Si vous

souhaitez le démarrer, le chargeur doit étre débranché avant.

Utilisation et précautions de l'outil

. Utilisez uniqguement le chargeur spécifié par le fabricant pour le
chargement. Il peut y avoir un risque dincendie lors de [utilisation d'un
chargeur adapté @ un type de batterie avec d’autres types de batterie.
Utilisez uniguement le chargeur de batterie spécifié. Lutilisation d’autres
chargeurs pour le chargement peut entrainer des blessures et des risques
dincendie.

. Lorsque la batterie n'est pas utilisée, maintenez-la & 'écart d’'autres objets

meétalliques, tels que des trombones, des piéces de monnaie, des clés,

des clous, des vis ou d'autres petits objets métalliques pour éviter d'établir
une connexion entre les bornes. Un court-circuit & l'extrémité de la batterie
peut provoguer une combustion ou un incendie.

Si du liquide s’écoule de la batterie dans des conditions extrémes, évitez

tout contact. Rincez a l'eau en cas de contact accidentel et consultez

immédiatement un médecin si le liquide pénétre accidentellement dans
les yeux. Le liquide qui s’écoule de la batterie peut provoquer de la
corrosion ou un incendie.

. N'utilisez pas un chargeur endommagé ou modifié. Un chargeur
endommagé ou modifié peut avoir un fonctionnement imprévu avec un
risque d'incendie, d’explosion ou de blessure.

. N'exposez pas l'ensemble de lappareil au feu ou & des températures
élevées.

Réparation

1. Demandez au personnel de maintenance professionnel de réparer les

outils électriques en utilisant les pieces de rechange spéciales. Cela
permettra de préserver la sécurité de loutil électrique.

2. Ne réparez jamais une batterie endommagée. La réparation de la batterie

doit étre uniqguement confiée au fabricant ou & son réparateur agréé.
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5 Précautions particulieres

1. Vous devez lire toutes les instructions pour votre sécurité. Conservez
correctement ce mode d’emploi.

. Tenez toujours fermement loutil électrique. Empéchez la force de réaction
générée par les outils de blesser des personnes. Le couple deviendra plus
important, surtout lorsque le trou est sur le point d'étre percé.

. Protégez la batterie des températures élevées et des flammes. Sinon, il y
a un risque d’explosion.

. N'ouvrez pas le boitier et ne remplacez pas la batterie sans autorisation.
Sinon, cela pourrait provoguer un court-circuit.

. Le chargeur doit étre tenu & labri de la pluie ou de 'humidité. Si de
'humidité ou de l'eau s'infiltre dans la machine, le risque de choc
électrigue augmentera et le chargeur pourra étre endommagé.

. Le chargeur doit rester propre. Si de la saleté s‘accumule sur le chargeur, il
y a un risque de choc électrique.

7 Le chargeur et les outils doivent étre veérifiés avant utilisation. Il ne peut
plus étre utilisé si un dysfonctionnement est constaté. Ne démontez
pas les outils sans autorisation. Les outils ne peuvent étre confiés qu'a
des professionnels qualifiés pour leurs réparations et ils ne peuvent étre
remplacés que par des pieces d’origine d’'usine. Un chargeur, un cordon et
une fiche endommagés peuvent augmenter le risque de choc électrique
pour les utilisateurs.

. Pendant la charge, le chargeur ne doit pas étre placé sur des matériaux
inflammables (tels que du papier et des textiles), ni utilisé dans des
environnements inflammables et explosifs. Il deviendra chaud lors du
chargement et risquera facilement de provoguer un incendie s'il est utilisé
dans les conditions ci-dessus.

. Lors d’une utilisation dans des conditions ou les fixations peuvent toucher
le cordon caché, loutil doit étre tenu sur la surface de préhension isolante.
Si les fixations touchent un fil sous tension, les parties métalliques
exposées de l'outil deviennent électriguement sous tension, provogquant un
choc électrique pour lopérateur.
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6 Utilisation et fonctionnement

Chargement

Il peut étre chargé normalement lorsque la température ambiante est
comprise entre 0-45 C.

Insérez le port du céble de chargement dans le port d’alimentation de

la machine, connectez 'USB @ un chargeur qui répond aux exigences et
allumez-le. Le voyant sur le corps de lappareil clignote @ ce moment-la,
indiguant qu’il est entré dans la phase de charge normale. Jusqu'd ce que les
quatre voyants verts sur le corps soient allumés et cessent de clignoter, cela
indique que la charge est terminée. Le chargeur doit étre débranché de la
machine une fois la charge terminée.

Ce cable de charge (inclus dans la livraison) est spécialement congu pour

la batterie de cette machine. Lutilisation de cables de chargement d'autres
marques n'est pas recommandée.

Indicateur d'alimentation

En maintenant le bouton de réglage du couple enfoncé pendant plus de

3 secondes, l'opérateur peut visualiser le niveau de la batterie. Si la bague
de réglage du couple affiche quatre voyants verts, cela indique que le niveau
de la batterie est suffisant. Si un seul voyant vert reste allumé, cela indique
que le niveau de la batterie est sur le point de s'épuiser et qu'elle doit étre
rechargée @ temps.

Allumer/Eteindre loutil

Démarrez l'outil en appuyant sur le bouton de rotation dans le sens des
aiguilles d'une montre ou dans le sens inverse. Reldchez le bouton de
linterrupteur et l'outil cessera progressivement de tourner et l'éclairage
s’éteindra automatiquement aprés 15 secondes.

Eclairage

Il'y a des perles d'éclairage LED @ la base du manchon du tournevis.
Léclairage s’allumera automatiquement lorsque l'outil commence @ tourner,
offrant ainsi un environnement de travail lumineux aux opérateurs.

Réglage du couple

Appuyez sur le bouton de réglage du couple. Si un voyant vert est allumé,
cela indique la 1ere vitesse. Si les quatre voyants verts sont allumés, cela
indique une vitesse plus élevée.

Fonction de protection

Cet outil dispose de diverses fonctions de protection telles que la protection
de charge et de décharge, la protection de température et contre les courts-
circuits pour éviter dendommager le produit. Lorsque l'outil se trouve aux
points de protection ci-dessus, le systéme de protection démarre et loutil
cesse temporairement de fonctionner.
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Entretien et service

Les outils doivent étre régulierement inspectés ou nettoyés, et il n’est pas
permis de les nettoyer avec de l'eau ou d’autres liquides. Généralement, les
outils doivent étre nettoyés avec une brosse.

Si la batterie est endommagée, contactez notre centre de service de
réparation agréé. Les outils doivent étre placés dans un endroit sec et @
labri du gel.

Pour éviter une panne de batterie, il est nécessaire de la charger tous les
2 mois en cas dinutilisation prolongée.

Protection de l'environnement

Remplacez l'élimination des déchets par le recyclage des matieres
premiéres.

Si les outils, accessoires et emballages sont endommageés, ils doivent

étre classés pour le recyclage afin de ne pas nuire @ la protection de
lenvironnement. Les pieces en plastique sont étiquetées avec le code de
composition de ce plastique. Ne jetez pas les outils électriques ou la batterie
avec les ordures ménagéres, dans des flammes ou de l'eau.

7 Assurance qualité

1. Notre entreprise est responsable de la réparation si le dysfonctionnement
est di @ la fabrication. La période de garantie est de six mois @ compter
de la date d'achat. Veuillez fournir une facture pour la réparation.
2. Les situations suivantes ne sont pas couvertes par la garantie
a Usure naturelle, usure normale des pieces consommables
b Dommages causés par un fonctionnement en surcharge ou une
mauvaise utilisation

¢ Tout produit qui a été démarré, réparé, remplacé par des pieces ou
modifié par vous-méme

d Dommages causés par un transport ou un stockage inapproprié
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Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de
nos produits peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation
spécifiés, munis de la facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du
produit due a de problémes de qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si
la panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une
garantie gratuite, un remplacement de piéces et d'autres services en fonction de la
panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour
le service apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre
renseignée qu'en remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel
du distributeur.

3.Dans I'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
diintervention seront demandeés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Defaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la
modification du produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer
que vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par
I'entreprise. Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera
pas remplacée.

Date d'achat (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspector.

01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562683

MADE IN CHINA
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1Descripcién general

Gracias por comprar y usar las herramientas de Deli.

Este producto cuenta con diferentes funciones prdacticas como giro de
avance y retroceso, iluminacion y atornillado. Usa una bateria de iones de
litio como su fuente de alimentacién y puede cargarse y descargarse mds
de 300 veces. Se puede utilizar en casa para apretar y aflojar tornillos en
materiales como madera y pldstico, y cuenta con caracteristicas de uso
seguro, funcionamiento flexible y transporte comodo, lo que lo convierte un
ayudante fiable.

2 llustracién del producto
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Les images ne servent que de référence, sujettes au produit réel.

N.° | Nombre N.° | Nombre

@ | Manguito del destornillador

Indicador de nivel de bateria/par

P & |Botén de indicador de nivel de
@ |LuzLeD © | bateria/ajuste de par

@ |Boton de giro de avance @ |Puerto de carga Tipo C

@ | Boton de giro de retroceso

2 BEN



3 Especificaciones técnicas

Modelo del producto DC160 DCiel
Tensién nominal pcav
Tension/corriente .
de carga Maximum 5V / 2A
Velocidad sin carga 300/min
Par max. S5N.m
Capacidad de bateria 2000mAh
Puerto de carga Type-C
Tiempo de carga 1a 2 horas (adaptador de 1a 2 A)
i Destornillador de 50 mm x 1 ud.
Destornilladores 2Zsmtméuud?<rtae Zﬁumrgux 4 uds' | Destomitacor ge 25 mm x 24 s
suministrados (aptador extensor de 80 mm x1Ud. | Adaptador extensor de 60 mm x 1 ud,
Peso neto 0.25kg

Nota: No use una fuerza mds de 8 N.m, de lo contrario el producto puede dafiarse.

4 Normas generales de seguridad

Lea todas las advertencias e instrucciones. No seguir las advertencias

e instrucciones indicadas a continuacion puede tener como resultado

una descarga eléctrica, incendios y/o lesiones graves. Guarde todas las

advertencias e instrucciones para referencia futura.

El uso del término «herramienta eléctrica» en las siguientes advertencias se

refiere a herramientas eléctricas conectadas a la red (con cable) o a bateria

(sin cable).

Seguridad del drea de trabajo

1. Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las dreas
abarrotadas u oscuras propician accidentes.

2. No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion,
en el que se encuentren combustibles liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden encender el
polvo y los gases.
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3.Mantenga a los nifios y transeuntes alejados cuando utilice la herramienta
eléctrica. Las distracciones pueden hacer que el operador pierda el control
de la herramienta.

Seguridad eléctrica

. El enchufe de las herramientas debe coincidir con la toma de corriente.

No modifique nunca el enchufe de ninguna forma. Las herramientas
eléctricas que requieren conexion a tierra no pueden conectarse a
enchufes conversores. Los enchufes no modificados y las tomas de
corriente adecuadas ayudaran a reducir el riesgo de descarga eléctrica.

. Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, por
ejemplo, tuberfas, disipadores térmicos y refrigeradores. El riesgo de
descarga eléctrica aumentard si su cuerpo entra en contacto con las
superficies conectadas a tierra.

3.No exponga las herramientas eléctricas a condiciones humedas o a lluvia.

El riesgo de descargas eléctricas aumenta si entra agua en la herramienta

eléctrica.

No abuse de los cables. Nunca transporte, tire de la herramienta eléctrica

ni quite los enchufes por los cables. Mantenga el cable alejado del calor,

aceite, bordes afilados y piezas moviles. Los cables dafiados o retorcidos
pueden aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

5. Cuando se use la herramienta eléctrica en el exterior, use cables de
extension adecuados para uso en exterior. Los cables adecuados para
uso en exterior reduciran el riesgo de descarga eléctrica.

6. i no es posible evitar usar una herramienta eléctrica en un lugar humedo,
se debe utilizar un dispositivo de corriente residual (DCR). El riesgo de
descarga eléctrica puede reducirse si se usa un DCR.

Seguridad personal

. Esté atento. Cuando utilice una herramienta eléctrica concéntrese en lo
que hace y use el sentido comun. No utilice la herramienta eléctrica si
esta cansado o bajo los efectos del alcohol, drogas o medicamentos. Un
momento de distraccion mientras se utiliza la herramienta eléctrica puede
tener como resultado lesiones personales graves.

. Lleve equipo de proteccion individual. Use siempre guantes de proteccion
y equipo de seguridad. El uso de un equipo de proteccion adecuado como
una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante,
casco o proteccion auditiva para las condiciones que lo requieran puede
reducir las lesiones personales.

. Evite arranques accidentales. Asegurese de que el interruptor estd en
posicion de apagado antes de conectar la fuente de alimentacion y/o
el paquete de bateria, al recoger o transportar la herramienta. Poner
los dedos en un interruptor que se haya activado o insertar el enchufe
cuando el interruptor esta activado puede causar peligro.
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4, Retire cualquier llave de ajuste o herramienta antes de encender la
herramienta eléctrica. Una herramienta o llave que se deje puesta en
una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

5. No estire demasiado sus brazos, apoye bien los pies y mantenga el
equilibrio del cuerpo en todo momento. De este modo, la herramienta
eléctrica se puede controlar bien en situaciones inesperadas.

6. Lleve ropa adecuada, no lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga la ropa,
guantes y pelo alejados de las piezas mdviles. La ropa holgada, las joyas
o el pelo largo pueden engancharse en las partes moviles.

7 Si los dispositivos estén provistos de una conexion para aspiracion de
polvo y dispositivos de recoleccion, asegurese de que estdn conectados
y se utilizan correctamente. El uso de estos dispositivos puede reducir los
peligros relacionados con el polvo.

8. No se lo tome a la ligera debido a la familiaridad obtenida por el uso
frecuente de la herramienta ni ignore los principios de seguridad de la
herramienta. Una accién descuidada puede provocar lesiones graves en
una fraccion de segundo.

Uso y precauciones de herramientas eléctricas

. No use la herramienta eléctrica a su antojo. Utilice la herramienta eléctrica

correcta para su aplicacion. El trabajo se hace mejor y de forma mas
segura usando la herramienta eléctrica correcta a la velocidad para la que
ha sido disefiada.

No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda controlarse con el interruptor es
peligrosa y debe repararse.

. Antes de realizar cualquier gjuste, cambiar los accesorios o guardar la

herramienta eléctrica, el enchufe debe desconectarse de la fuente de

alimentacion. Tales medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo de
arrancar la herramienta eléctrica accidentalmente.

Almacene las herramientas que no utiliza fuera del alcance de los nifios

y no permita que las personas no familiarizadas con la herramienta

eléctrica o estas instrucciones la utilicen. Las herramientas son peligrosas

en manos de usuarios inexpertos.

. Realice mantenimiento en la herramienta eléctrica y los accesorios.

Compruebe si las piezas méviles estan mal instaladas o atascadas,

compruebe las piezas en busca de dafios y otras condiciones que

afecten al funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si esta dafiada, la
herramienta eléctrica debe repararse antes del uso. Se ocasionan muchos
accidentes por el mal mantenimiento de las herramientas eléctricas.

Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas
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de corte con mantenimiento adecuado y con los bordes de corte afilados
son menos propensas a quedarse atascadas y son mds faciles de
controlar.

7. Utilice herramientas eléctricas, accesorios y brocas de herramientas, etc.,
de la manera especificada en el manual de instrucciones y requerida por
el tipo particular de herramienta eléctrica que se va a usar, Y tenga en
cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. La utilizacion de
la herramienta eléctrica para trabajos para los que no ha sido concebida
puede dar lugar a situaciones de peligro.

8. Mantenga el mango y la superficie de agarre secos, limpios y sin grasa.
Los mangos reshaladizos impiden manejar y controlar la herramienta
eléctrica con seguridad en situaciones imprevistas.

9. Este dispositivo no puede encenderse durante la carga. Si quiere
encenderlo, debe desconectar el cargador antes de usarlo.

Uso y precauciones de la herramienta

1. Utilice unicamente el cargador especificado por el fabricante para cargar.

Puede haber peligro de incendio cuando se utiliza un cargador adecuado
para un tipo de bateria con otras baterias.

Utilice inicamente el cargador de bateria especifico. Pueden provocarse
lesiones y riesgos de incendio cuando se usen otros cargadores para
cargar.

. Cuando el paquete de baterias no esté en uso, manténgalo alejado de los

objetos metdlicos, como clips de papel, piezas, llaves, clavos, tornillos u

otros objetos metdlicos pequefios para evitar que un extremo del paquete

de baterias se conecte al otro. Un cortocircuito en el extremo del paquete
de baterias puede provocar combustién o incendio.

El liquido saldra de la bateria en condiciones abusivas, evite el contacto

con éste; enjuague con agua si lo toca accidentalmente; busque atencion

meédica inmediatamente si el liquido cae accidentalmente en los ojos. El
liquido que sale de la bateria puede causar corrosion o incendio.

5. No use cargadores dafiados o modificados. Los cargadores dafiados

o modificados pueden provocar resultados impredecibles y provocar
explosiones o incendios.

. No exponga el aparato al fuego ni a temperaturas excesivas.

Reparacion

1. Solicite al personal de mantenimiento profesional que repare las
herramientas eléctricas utilizando las piezas de repuesto especiales. Esto
garantizard la seguridad de la herramienta eléctrica a reparar.

2. Nunca repare un paquete de baterias dafiado. El paquete de baterias solo
puede ser reparado por el fabricante o sus proveedores de servicio de
reparacion autorizados.
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5 Precauciones especiales

1. Debe leer todas las instrucciones para su seguridad. Conserve este
manual de instrucciones con cuidado.

. Sostenga siempre la herramienta firmemente. Evite lesiones personales
causadas por la fuerza de reaccion generada por las herramientas. El par
de torsién serd mayor, sobre todo cuando el agujero esté a punto de ser
perforado.

. Proteja la bateria de altas temperaturas y llamas. De lo contrario, existe el
riesgo de explosion.

. No abra la carcasa ni sustituya la bateria sin autorizacion. De lo contrario,
puede provocar un cortocircuito.

. El cargador debe mantenerse alejado de la lluvia y humedad. Aumentara
el riesgo de descarga eléctrica y dafiard el cargador si entra humedad o
agua en la méguina.

. El cargador debe mantenerse limpio. Se puede provocar facilmente una

descarga eléctrica si se acumula suciedad en el cargador.

El cargador y las herramientas deben comprobarse antes del uso. No

se puede volver a usar si se encuentra un mal funcionamiento. No

desmonte las herramientas sin autorizacion. Las herramientas solo

pueden entregarse a los profesionales calificados para su reparacion y

reemplazarse con piezas originales de fabrica. El cargador, el cable y el

enchufe dafiados pueden aumentar el riesgo de descarga eléctrica para
los usuarios.

Durante la carga, el cargador no debe colocarse sobre materiales

inflamables (como papel y textiles), ni debe usarse en entornos

inflamables y explosivos. Se calentard cuando se cargue y se provocard
facilmente un incendio si se usa en las condiciones anteriores.

. Cuando se use en una condicion en la que los elementos de fijacion
pueden tocar el cable oculto, la herramienta debe sujetarse por la
superficie de agarre aislante. Cuando los elementos de fijacion tocan
un cable activo, pueden poner las partes metdlicas expuestas de la
herramienta bajo tension, y provocard una descarga eléctrica al operador.
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6 Uso y funcionamiento

Carga

Se puede cargar normalmente cuando la temperatura ambiente estd entre
0-45C.

Inserte el puerto del cable de carga en el puerto de alimentacion de la
mdquina, conecte el USB a un cargador que cumpla con los requisitos y
enciéndalo. La luz en el cuerpo estd parpadeando en este momento, o que
indica que ha entrado en la fase de carga normal. Una vez las cuatro luces
verdes del cuerpo estén encendidas y dejen de parpadear, indica que la
carga se ha completado; el cargador debe desconectarse de la maquina una
vez se complete la carga.

Este cable de carga (incluido en el suministro) estd disefiado
especificamente para la bateria de esta maquina. No se recomienda usar los
cables de carga de otras marcas.

Indicador de energia

Al mantener pulsado el botén de gjuste de par durante mds de 3 segundos,
el operador puede conocer oportunamente el nivel de bateria. Si el dial de
ajuste de par muestra cuatro luces verdes, indica que el nivel de la bateria
es suficiente. Si solo una luz verde se queda encendida, indica que el nivel
de la bateria estd a punto de agotarse y debe cargarse a tiempo.
Encender/apagar la herramienta

Encienda la herramienta pulsando el botén de giro de avance y retroceso. Al
soltar el botdn del interruptor, la herramienta dejard de girar gradualmente y
la iluminacion se apagard automdticamente después de 15 segundos.
lluminacién

Hay bombillas de iluminacién LED en la base del manguito del destornillador.
La iluminacion se encenderd automaticamente cuando la herramienta
comience a girar, proporcionando un entorno de trabajo luminoso para los
operadores.

Ajuste de par

Presione el botén de ajuste de par. Una luz verde encendida indica la 12
marcha, y cuatro luces encendidas indican la marcha mas alta.

Funcion de proteccion

Esta herramienta tiene diferentes funciones de proteccién como carga,
descarga, temperatura y cortocircuito para evitar dafios en el producto.
Cuando la herramienta se encuentra en los puntos de proteccion anteriores,
el sistema de proteccion se activa y la herramienta deja de funcionar
temporalmente.

Mantenimiento y servicio

Las herramientas deben inspeccionarse o limpiarse regularmente, y no
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estd permitido limpiarlas con agua u otros liquidos. Por lo general, las
herramientas deben limpiarse con un cepillo.

Si la bateria estd dafiada, contacte con nuestro centro de servicio de
reparacion autorizado. Las herramientas deben colocarse en un lugar seco y
protegido de heladas.

Para evitar un fallo de la bateria, debe cargarse cada 2 meses cuando no se
use durante mucho tiempo.

Proteccion medioambiental

Sustituya la eliminacién de residuos por el recicloje de materias primas.

En respuesta a la proteccién medioambiental, si las herramienta, los
accesorios Y los materiales de embalaje se dafian, deben clasificarse para
un reciclaje facil. Las piezas de pldstico estan marcadas con el cédigo de
composicion de este pldstico. No tire las herramientas eléctricas o la bateria
con los residuos domésticos genéricos, a las llamas o el agua.

7 Garantia de calidad

1Nuestra empresa es responsable de la reparacién si el mal funcionamiento
se debe a la fabricacion. El periodo de garantia es de seis meses desde de
la fecha de compra. Facilite una factura para la reparacion.

2Las siguientes situaciones no estan cubiertas por la garantia

aDesgaste natural, desgaste normal de las piezas consumibles

bDafos causados por una operacion de sobrecarga o un uso inadecuado
cCualquier producto que se haya encendido, reparado, sustituido por piezas
0 modificado por usted mismo

dDafos causados por un transporte o almacenamiento inadecuado
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Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los
usuarios que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el
distribuidor local o las estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y
tarjeta(s) de garantia si el producto falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

De_ (Afio/Mes/Diaja_____ (Afio/Mes/Dia)Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafiia ofrecera garantia gratuita, reemplazo de
piezas y otros servicios de acuerdo con la situacion de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio
posventa proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe
detallarse solo después de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial
del distribuidor.

3.En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no seré valido y se exigiran
tarifas de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3 ) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacion del
producto sin el permiso de nuestra empresa.

( 4) Averia de la maquina o dafos causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que
pueda disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado
por la empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no serd reemplazada.

Fechadecompra:___ (Afho/Mes/Dia)
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Certificado de producto

Inspector.
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Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562683

MADE IN CHINA
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1 O6wme cBegeHus

Bnarogapvm Bac 3a npuobpeteHue 1 ucnonb3oBaHue UHCTpPyMeHTa Deli.
70 n3aenMe UMeET PasnuyHbie NonestHbie (yHKUMM, Takue Kak BpaLeHne
Briepes 1 Ha3af, NofCBeTKa U 3aBUHUNBAHME BUHTOB. B kayecTBe UCTOUHMKA
MUTaHNS UCMIOMB3YETCS MUTUA-UOHHBIA 8KKYMYTISTOP, KOTOPbIA MOXHO
3apsxartb u paspsxatb 6onee 300 pa3. OTBEpPTKYy MOXHO 1CMOMNbL30BaTL

B [JOMALUHMX YCIOBUSIX S 3aBUHYMBAHNS 1 BbIBUHYMBAHS BUHTOB,
yCTaHaBnMBaeMblX B Takue Marepuarisl, kak AepeBo 1 Nnactuk. Oxa
oTnnYaeTcs 6e30NacHOCTLIO UCMONL30BaHNS, YHUBEPCANLHOCTLIO 1
YAOGCTBOM NEPEHOCKM, YTO [JeNaeT ee BalNM HaAeKHbIM NOMOLLHUKOM.

2 BHewHWA BUA usgenus

geud

[[[ M) @it

W3obpaxeHns npuseneHs

TOMbKO NS CNPaBKM, OHU  MOryT
OTNMYATLCS OT (haKTUYECKNX N3NNI,

Ne |Haumenosanue Ne | Haumenosanue
N - |vnankarop kpytawero momenr:

@ |Brynka oteepTku ® AMKaTOP KPYTALIEro MOMeHTa/
YPOBHS! 3apsiaa akkyMynsitopa
KHonka oTo6paxeHus HacTpoiku

2 | CsetoavopHas nogceeTka © | kpyTslero MoMeHTalypoBHs 3apsaa
aKkymynstopa

@ | KHorka BpalleHus Briepes () | Pasbem ans sapsiaku Type-C

@ | KHonka BpaLleHns Hasas

% NEO



3 TexHu4eckue xapakTepucTUKu

Mopenb usgenusa

DC160

DC161

HomuHansHoe
HanpsixeHmne

4 B nocT. Toka

HanpsixeHue/Tok 3apsikn

He Gonee 5 B/2 A

Yacrota Bpatienus

6e3 Harpysku 300/uun
Makc. KpyTsLIMiA MOMEHT 5Hm
EMkocTb akkymynstopa 2000 MA4
Pasbem ans 3apaaku Type-C

Bpems 3apsaku

1-2 yaca (3apsiiHoe yCTPOICTBO C TokoM 1-2 A)

BT ATV 25 1 — 4 T BuTa AnwHoii 50 M — 1 w.
Komnnekrauysi an > BuTa AnMHOM 25 M — 24 W,
VATUHATENbHbI CTEpKEHS °
oTBepTKM v VAUHMATERbHbI CTepHeHs 60
M —
Macca HeTTo 0,25 kr

Mpumeyanme: He ucnonbayiiTe ycunue, npesbilaioulee 8 H-m, B NpoTUBHOM cryyae
3TO MOXET NMPUBECTY K NOBPEXAEHMIO U3AENMS.

4 O6wwme ng T ™

MpouTuTe BCE NpefynpexAeHUs n MHCTpykuun. HecoGnioaexue

NPUBEAEHHBIX HUKE MPEAYNPEXAEHNA N UHCTPYKLIUIA MOXET MPUBECTU K

NOPaXEHWIO JMEKTPUYECKUM TOKOM, BO3rOPaHMIo W/MMN CepbesHoil TpaBme.

CoxpaHuTe BCE NPe/iynpexaeHst U MHCTPYKLIMK ANs CIPaBKM.

Bo BCex crieayiownx NpeaynpexaeHnsix TEPMUH «3NeKTPOUHCTPYMEHTY

OTHOCMTCA K 3MIEKTPOMHCTPYMEHTaM, PaBoTaloLiym OT CeTH (MPOBOAHBIM),

MNN akKyMYTSTOPHBIM (BECTIPOBOAHBIM) SNIEKTPOUHCTPYMEHTaM.

BesonacHocTb Ha pabodiem mecte

1. Mopaepxusaiite paboyee MECTO B YUCTOTE W XOPOLLO OCBELUEHHbIM.
3arpoMoX/IEHHOE U NMOXO OCBeLLEeHHOe paboyee MECTO MOXKET CTaTb
MPULMHON HECHACTHBIX CIyYaeB.

. He 1cronb3yiiTe aeKkTPOMHCTPYMEHTBI BO B3PLIBOONACHBIX Cpeaax,
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Hanpumep B NPUCYTCTBIN NErKOBOCTNAMEHSIOLLMXCS KUAKOCTEN, ra3oB
VN Nbinu. ANeKTPOMHCTPYMEHTBI CO3AAI0T UCKPbI, KOTOPbIE MOryT
BOCN/AMEHWUTb Mbiflb UM rasbl.

. He fonyckaiite npucyTcTBIs i6Tei 1 NOCTOPOHHMX MWL BO BpeMs paGoTsl
C ANeKTPOMHCTPYMeHTOM. OTBrekatoLLmMe (hakTopbl MOTYT NPUBECTM K
TOMY, YTO OMepaTop NOTEPSIET KOHTPOb HAZL UHCTPYMEHTOM.

AnekTpobe3onacHocTb

1. BUnka aneKkTpOMHCTPYMEHTa A0MKHa COOTBETCTBOBATL PO3ETKE.
3anpeLyaeTcs BHOCATb U3MEHEHUS B BUTIKY. [1Nst 911eKTPOUHCTPYMEHTOB,
TpeByIoLLIMX 3a3eMIIEHNS], HEMb3si UCMONB30BaTL NEPEeXOAHbIE BUIKM.
Vcnonk3oeaHne HemoandNULMPOBaHHBIX BUIOK 11 COOTBETCTBYIOLLNX UM
PO3ETOK CHUXAET PUCK NOPAXEHNSI BNEKTPUYECKUM TOKOM.

2. VsBeraiiTe NPUKOCHOBEHMS K 3a38MIEHHBIM NOBEPXHOCTAM, TakuM
KaK Tpy6bl, paauaTopk! 1 XONOAUNBHIKM. Mpu COMPUKOCHOBaHUNA
Tena YernoBeka C 3a3eMNeHHbIMMU MOBEPXHOCTAMM MOBLILIAETCS PUCK
NOPaXeHs ANEKTPUYECKMM TOKOM.

3. He nogsepraite aneKTPOMHCTPYMEHTbLI BO3AENCTBUIO AOXKASA NN
celpocTu. Mpy nonagaHnm BoAbl B 3MEKTPOMHCTPYMEHT NOBbILLAETCS PUCK
NOPaXeHs! ANEKTPUYECKMM TOKOM.

4. BepexHo obpaluainTech ¢ nposogamu. Hukorga He ncrnonbayite NnpoBoaa
QNS NePEeHOCKM AMEKTPOMHCTPYMEHTOB, HE BOMIOYUTE UX 3a NPOBOAA U HE
TSHUTE 3a NPOBOZ, YTOBLI U3BNEYL BUMKY U3 PO3eTKM. [lepxuTe nposoaa
BAAINM OT UCTOYHUKOB Tenna, Macina, OCTPbIX KPOMOK 1 ABUXYLLNXCS
yacTei. MoBpexaeHHbIE U CKPyHYEeHHbIE MPOBOAA NOBLILLAIOT PUCK
NOpaXeHs ANEKTPUYECKMM TOKOM.

5. ECNint 9neKTPONHCTPYMEHT UCTIONb3yeTCs BHE MOMELLEHIS!, UCTIONb3yiiTe
YANUHATENW, MOAXOASILLME ANS ATOM Lenn. DTO CHUKAET PUCK NOPaKeHNst
ANEKTPUYECKUM TOKOM.

6. Ecnivt aKkcniyaTauusi aNeKTPOUHCTPYMEHTA BO BIXHOM MOMELLEHIN
Heu3GexHa, CreslyeT UCNoMb30BaTh UCTOYHIK NUTAHUS C YCTPONCTBOM
3awuTHoro otkntodeHus (Y30). Micnonb3oBaHue Y30 cHkaeT puck
NOPaXeHs ANEKTPUYECKMM TOKOM.

Jnunas 6esonacHocTb

1. Byabte BHUMaTenbHbl. Mpy paboTe ¢ aNeKTpOUHCTPYMEHTOM crieaunTe
33 CBOWMM AECTBUAIMI 1 PYKOBOACTBYIATECH 3ApaBkIM CMbicriom. He
paGoTaliTe C 3N1eKTPOUHCTPYMEHTOM, ECIN Bbl YTOMIEHbI, HAXOAUTECH
B COCTOSIHUW @MKOTOMbHOTO, HAPKOTUYECKOTO OMbAHEHMS UMK NOf,
BO3ENCTBMEM fIeKapCTBEHHBIX CPEACTB. Marneiwas HeBHUMATENbHOCT
npu paBoTe C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET NPUBECTM K CEPbE3HOI
Tpasme.

2. Vicnonb3yiTte cpeacTBa MHAMBMAYanbHoM 3awWwuTel. Beeraa Hapgesalite
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3aALUMTHBIE O4KW W CPEACTBA 3alumMThl. CPeACTBa 3aluThi, Takue Kak
nbinesalmMTHasi Macka, HECKOMb3sillas 3aluuTHasi oGyBb, kacka unn
CPeACTBa 3alnThl CIyXa, UCTONb3YeMbIE B COOTBETCTBYIOLIMX YCIIOBUSIX,
CHIKAIOT BEPOSITHOCTb MOSTyYEHNst TPABMbI.

3. MpenoTBpaluainTe cnyyaiHble BkIodeHus. Mepen noakmnodeHnem
VCTONHMKA NUTaHNS W/WNW aKKyMyNSITopa, B3STUEM B PYKW UM
TPaHCMOPTUPOBKOW UHCTPYMEHTa YGeNTECk, YTO BbIKMioYaTENb
HaxoauTcs B nonoxernn «BbIKI1.». MpukocHoBeHWe nanbLamu k
BKIIIO4EHHOMY BBIKIIOYATENIO NN BCTABKA BUMKM B PO3ETKY Npn
BKIII04EHHOM BbIKIIOYaTENe MOryT CO3AaTk OMacHOCTb.

4. Mepep BKNIOYEHUEM BNEKTPONHCTPYMEHTa Y6epuTe BCE PerynmpoBoyHbIe
1 raeyHble Kno4m. FaeuHblit My perynMpoBOYHbIA KMoy, OCTaBNEHHbIA
NPUCOEAMHEHHbIM K BPALLAIOLIENCS YaCTI AMEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXKET
CTaTh MPUYMHOI TPaBMbI.

5. He npotsirvBarite pyku CIMLIKOM Aaneko, BCeraa KPerko CTOMTe Ha Horax
1 COXpaHsifiTe paBHoBeCUE. DTO NO3BONUT HAZEKHO KOHTPONMPOBATL
ANEKTPOMHCTPYMEHT B HEMPEBUACHHBIX CATYaLMSX.

6. OpeBaiiTech Haanexalum o6pasom, He HocuTe cBOGOAHYIO oaexay u
yKpaLeHus. [lepxuTe ofexay, nepyaTkv v BONoCk! BAAMM OT ABIKYLNXCS
yacTei. CBoGoaHas Oaex/aa, YKpaLeH!s U ANNHHLIE BOMIOCH! MOTYT
nonacTe B ABMXKYLIMECS YaCTU.

7. Ecnu npeaycMOTpeHbl MPUCocobneHns Ans NOAKIo4EHUs YCTPONCTB,
ynanexus u cGopa nbinu, y6eanTech, YTo nocneaHue NoaKmioeHs!

M UCTIONb3YIOTCS HaAnexallum o6pasom. Mcnons3osaHue aTux
YCTPOWCTB MOXET CHU3UTL BINSHUE ONACHBIX (hakTOPOB, CBA3AHHBIX C
3aMbINEHHOCTBIO.

8. He oTHOCUTECK K 3TOMY NETKOMBICIEHHO 13-3a OMbITa, NOMYYEHHOTO B
pesynkTaTe YacToro MCMOMb30BaHNS UHCTPYMEHTA, 1 HE UrHOPUPYITE
NPUHLNNbI 6E30MacHOro UCMONb30BaHWUS UHCTPYMEHTA. HeocTopokHoe
[QeiiCTBUE MOXET NPUBECTU K CEPLE3HOM TPaBME 3a 40NN CEKYHAbI.

Vicnonk3oBaHue 3neKTPOMHCTPYMEHTa U Mepbl NPeoCTOPOXHOCTH

1. He ncnonbayiiTe anekTpoMHCTPYMEHT NPOU3BONbHLIM 06pa3om.
MpaBunbHO noaGupaiiTe SNEKTPOUHCTPYMEHT ANt CBOUX Lieneil.
MpaBunbHO NofoBpaHHbIA ANIEKTPOUHCTPYMEHT nyylue n 6esonacHee
BbINONHsET paboTy ¢ np oTp HOl
XapaKTepucTukamu.

2. He 1cnonb3yitTe aneKTPOMHCTPYMEHT, ECIIM €0 HEBO3MOXHO BKIIOUUTH
¥ BBIKIIOYUTH BbIKMiouaTenem. J1io6oi aneKTPONHCTPYMEHT, KOTOPbIM
Henb3s YNPaBnsiTh C NOMOLLLIO BEIKIIOYATENSI, ONACeH W NOANEXUT
PEMOHTY.

3. Mepep BbINONHEHNEM KaKUX-NIMBO perynmpoBokK, 3amMeHoi
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NPUHAANEXHOCTEN NN NOMELLEHNEM 3MEKTPOUHCTPYMEHTOB Ha
XpaHeH1e HeOBXOAMMO OTCOEAVHMTE BUIIKY 3aPSAHOTO YCTPOINCTBA OT
MCTONHMKA NuTaHst. Takve npodunakTuyeckue Mepbl 6e30nacHocTi
CHIXKAIOT PUCK CIy4aiHOTO BKIIOYEHMS! 3NIEKTPOUHCTPYMEHTA.

XpaHuTe HEUCrOMNb3yeMmblit ANEKTPOUHCTPYMEHT B HEAOCTYNHOM

QNS AeTeil MECTe W He MO3BONSINATE NULAM, He 3HaKOMbIM C

ANEKTPOMHCTPYMEHTOM UMM AGHHBIMI MHCTPYKUMSIMU, paGoTaTh C HIAM.

ONeKTPOMHCTPYMEHTBI OMACHb! ANs HEMOATOTOBMEHHBIX NONb3oBaTene.

. BLINONHsTE TEXHUYECKOE 0BCYXNBAHME AMEKTPOUHCTPYMEHTA 1

NpUHAANEXHOCTEA. MPoBepbTe, ECTb N1 OTKIIOHEHUS OTHOCUTENBHO

Ha/ANexalleil yCTaHOBKM MOABIKHBIX YacTel, He 3aealoT NN OHU, eCTb

1M NOBPEXAEHWS AeTanei 1 ipyrye YCroBusi, BIsoLnE Ha paBoTy

ANEKTPOMHCTPYMEHTA. B criyuae noBpexaeHIst aNeKTPOUHCTPYMEHT

nepe/ UCNonb30BaHNEM CreflyeT OTPEMOHTUPOBATH. MPUUMHOI MHOTUX

HECYACTHBIX Crly4aes sIBMSETCS NIIOX0e TeXHNYEcKoe oGCnyXuBaHme

ANEKTPOMHCTPYMEHTA.

[NepxuTe pexyLine MHCTPYMEHTLI OCTPLIMU 1 YUCTbIMU. MpaBunbHO

0GCNYXUBAEMBIil PEXYLLNA MHCTPYMEHT C OCTPLIMIA PEXYLLAMI KDOMKaMU

pexe 3aeqjaer, U UM nerye ynpaenste.

VcronbayiiTe aeKTPOUHCTPYMEHTbI, MPUHAANEKHOCTM, HAaCaaKN U T. A. B

nopsifike, ykasaHHOM B PyKOBOACTBE MO 3KCrfyaraLum i B COOTBETCTBUM

C KOHKPETHBIM TUMOM MCTIOfNb3YEMOr0 3fIeKTPOUHCTPYMEHTA,

Y4UTLIBaS YCIOBUS 1 BIAA BbINOMHSIEMON paboTel. Mcnons3osaHue

ANEKTPOMHCTPYMEHTA HE MO Ha3HAYEHMIO MOXET MPUBECTH K

BO3HUKHOBEHMIO ONACHbIX CUTYaLMNA.

[NepxuTe pyKOSTKY 1 NOBEPXHOCTL 3aXBaTa CyXUMU, YUCTLIMA 1

06e3XMPEeHHBIMI. CKOMb3KNE PYyKM He Mo3BONsIoT 6e30nacHo

06palLaTeCs C UHCTPYMEHTOM 1 KOHTPONMPOBATL €0 B HEMPEABUAEHHBIX
cuTyauusx.

. D10 yCTPOWCTBO Henb3si 3aryckaTb BO BpeMs 3apsiaku. Ecriv Bel xotuTe
3anycTUTL €ro, Nepes UCTOMb30BaHNEM HEOBXOAMMO OTCOEANHUTE
3apsiHOE YCTPOWACTBO.

Vicnonk3oBaHue 3neKTPOMHCTPYMEHTa U Mepbl NPeoCTOPOXHOCTN

. N5t 3apsiAKN UCMONb3yIiTe TOMBKO 3apsiIHOE YCTPOCTBO, yKa3aHHoe

npoussoauTenem. Mpu UCNonb3oBaHUM 3apsHOTO YCTPOIICTBA,

MOAXOASALENO AMS OHOTO TUMa akkyMyrATOPOB, C APYrMI

aKKYMyNSITOpamM1 MOXKET BO3HUKHYTb ONAaCHOCTb BO3rOPaHMsI.

Vicnonb3yiiTe TofbKO CNeLnankHo NpeaycMOTPEHHOE 3apsiiHoe

YCTPOWCTBO. Mcnonb3oBaHm1e Ans 3apsiaki ApYrvx 3apsiaHbIX YCTPOMCTB

MOXET MPUBECTU K TPaBMaM 1 BO3rOPaHMio.

Korzia akkyMyrnstop He UCTOnb3yeTcsi, AepXATE ero BAani oT Apyrix
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MeTannnYecknx NPeAMETOB, TaknX Kak CKPEerKu, MOHETbI, KIllouu,
rBO3AM, BUHTBI 1 APyriie Merkue MeTannnyeckme NpeameTsl, 4Tobs!
NpeaoTBpaTUTL COEAMHEHME OAHOTO BbIBOAA akKyMyIisiTopa C ero Apyrim
BbIBOZIOM. KOPOTKOE 3aMblkaHne BbIBOAOB aKkyMyrsTopa MOXET NpUBECTU
K BOCMNAMEHEHNIO 1 NoxXapy.

. MU HenpaBuIbHLIX YCMIOBUSIX BKCMMyaTaLUmM U3 akkyMynsTopa BbiTedeT
XKMAKOCTb, U3BeraTe KOHTaKTa C Heil; NPy Cry4ainHoM NPUKOCHOBEHNM
NPOMOATE MECTO KOHTaKTa BOZO; NPU CAyYaiHOM NonajaHiny XuaKocTi
B [na3a HeMe/NeHHO 0BPaTUTECh 3@ MEAULIMHCKOM MOMOLLbH0. XKNAKOCTb,
BbITEKLIAs U3 AaKKyMYNISITOpA, MOXET CTaTb MPUUNHOM KOPPO3UK UMK
BO3rOPaHMs.

. He ncnonb3yiite noepexaeHHoe unin MoAMGULMPOBaHHOE 3apsiaHoe
YCTPOMCTBO. MOBPEXAEHHOE UM MOANGULMPOBAHHOE 3apsiHOe
YCTPOWCTBO MOXET BbI3BaTb HEMPEACKa3yeMble pesynkTarhl, NpuBoasLIne
K BO3ropaHuio, B3pbIBY Wi TpaBMam.

. He noggepraiite Bce yCTPOWCTBO BO3AEGICTBII0 OTHS UMM BBICOKMX
Temneparyp.

PemoHT

. OBparutech k npobeccroHanbHoMy obcnyxusaioLiemMy nepcoHany ans
PEMOHTa BMEKTPOUHCTPYMEHTA C UCMONb30BaHUEM CrieLManianpoBaHHbIX
3anacHbix Yactei. 310 obecneunT 6e30NacHOCTbL PEMOHTUPYEMOro
ANEKTPOMHCTPYMEHTA.

. Hukoraa He peMOHTUPYIiTe NOBPEXAEHHDIA akkyMynsTop. PEMOHT
aKKyMynsiTopa pa3pellaeTcs BuINOMHATL TOMbKO NPOU3BOAUTENIO MM
YMOMHOMOYEHHOMY MOCTABLUKY YCIYT MO PEMOHTY.
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5 CneunanbHble Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTH

. Bbl JOMKHbI NPO4MTATL BCE MHCTPYKLMM, YTOBLI 0GECTIEUNTL CBOIO

6e30MacHOCTb. XpaHUTe JaHHOE PyKOBOACTBO MO aKCryarauum

Hanexatmm o6pasom.

Bcerga HaaexHo yaepxuBainTe anekTpOMHCTPyMeHT. He gonyckaiite

TPaBMUPOBAHNS PEAKTUBHOM CUTON, CO3ABAEMON UHCTPYMEHTOM.

KpyTawwmii MoMeHT cTaHoBUTCA Bonblue, 0cobeHHO neper 3aBepLueHnem

CBEpIEHMS! CKBO3HOTO OTBEPCTHS.

. BawunuianTe akkyMyrnsTop OT BbICOKUX TEMNepaTyp 1 niameHu. B
NPOTUBHOM CIly4ae CyLecTByeT ONacHOCTb B3phIBa.

. He oTkpbiBaiiTe kopnyc 1 He 3ameHsiiTe akkymynsaTop 6e3 paspelueHus. B
NPOTUBHOM CIly4ae 3T0 MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO.

. BapsiHOe YCTPOICTBO CrEyeT XpaHUTL BAanM oT AoXAs 1 Bnaru. Ecrin
Brlara Un1 BoAa Monaget B yCTPOWCTBO, 3TO YBENUYMT PUCK NOPaKeHNst
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ANEKTPUYECKUM TOKOM 1 NOBPEXAEHNUS 3apSAHONO yCTPOMCTBA.

. BapsigHoe ycTpoicTBO HeobxoammMo coaepxartb B ynctote. Ecnn Ha
3apSAHOM YCTPOWCTBE CKOMUTCS IPsidb, 3TO MOXET NIErKO NPUBECTM K
NOPaXeHMIO NEKTPUYECKIM TOKOM.

. Mepep ncnonk3oBaHMeM HEOGXOANMO NPOBEPUTL 3aPSAHOE YCTPONCTBO
M MHCTPYMEHT. /X Hemnb3si UCMoNb3oBaTh NOBTOPHO, €CAIN OGHapyXeHa
HewucnpaBHOCTb. He pasbupaiite MHCTPyMeHT 6e3 paspelueHns.
VIHCTPYMEHT MOXHO nepe/iaBarh B PEMOHT TOSIbKO KBaNUGULMPOBaHHbIM
crieuManicTam, a 3ameHa JeTaneil 10nyckaeTcsi TONbKO OpUrHasbHbIMM
3aBOACKVMY AeTansmu. MoBpex/AeHHOE 3apsiiHOe YCTPOIMCTBO, WHYP
1 BUSKA MOTYT YBEMMYNTL PUCK NOPAKEHMS! AMEKTPUHECKIM TOKOM Anst
nonb3osarerneii.

. Bo Bpemst 3apsi/iku He CrieayeT pasmelathb 3apsiiHoe YCTPONCTBO Ha
NerkoBoCNNamMeHsioWnXcs Matepuanax (Takux kak bymara v Tkakb), a
Takke UCMOMNbL30BAaTh €r0 B JIETKOBOCTNAMEHSIOLNXCS 11 B3PBIBOOMACHBIX
cpenax. Bo Bpems 3apsiiki OHO CTaHET ropsiuiM, 1 NPU UCTIOMNB30BAHMN B
BbILLEYKa3aHHbIX YCTOBUSX N1ErKO MOXET CTaTb MPUYNHON BO3rOpaHus.

. Mpu paboTe B yCrioBusiX, KOFJA NATPOH JMEKTPOUHCTPYMEHTa MOXET
KOCHYTBCS! CKPbITOM NPOBO/IKM, UHCTPYMEHT CrieayeT Aepxkarb 3a
M30NMPOBaHHYIO MOBEPXHOCTL 3axBaTa. Koraa naTpoH kacaetcst
NpOBO/ja, HAXOAALIETOCS MO/ HANPSHIKEHMEM, OTKPLITbIE METannMYeckme
4acTU UHCTPYMEHTA Of 0TCS1 M0/ Harp: , 4TO MPUBOANT K
NopaXeHuio OnepaTopa AMEKTPUYECKUM TOKOM.
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6 Ucnonb3oBaHue U akcnnyaraumsa

3apsigka

YCTpOWICTBO MOXHO 3apsixaTb B 0GbIMHOM pexuMe npu Temneparype
okpyxatoLe cpeabl ot 0 go 45 °C.

Bcrasbte wiTekep 3apsgHoro kabens B pasbem nuTaHusa
WHCTpyMeHTa, noakntoymte USB-LwiTekep K 3apsiiHOMY YCTPOICTBY,
COOTBETCTBYIOLIEMY YKa3aHHbIM TpeGOEaHl’IﬂM, W BKNKOYNTE €ero.

B 3TOT MOMEHT UHAUKATOP Ha KOpMyce WHCTPYMeHTa HaunHaeT
MuraThb, yKa3biBasi Ha TO, YTO OH Ha4an Q)asy Hopmaanon 3apsakv.
Koraa Bce yeTbipe 3eneHbIx MHAMKaTopa Ha Kopryce 3aropsitcs 1
nepecTtaHyT MuraTb, 3TO O3Ha4aeT, 4YTO 3apsijKa 3aBepLueHa; nocne
OKOHYaHUs 3apsiaku 3apsiiHOe YCTPOCTBO HEOBXOAMMO OTCOEANHUTL
OT UHCTPyMEHTa.

OT0T 3apsaHbIi kKabenb (BXOAWUT B KOMMIEKT NOCTaBKW) crneumansHo
paspaboTaH Ans akkyMynsiTopa AaHHOro MHCTpyMeHTa. He
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PEKOMEeHlyeTCst UCTOMNbL30BaTh 3apsiAHbIe Kabenw Apyrix
npousBoauTenen.

WnaukaTtop nuTaHua

HaxaB 1 yaepxusas KHOMKY PerynnpoBKku KpyTsLLero MomeHTa Gonee
3 cekyH[, onepaTop MOXET CBOEBPEMEHHO ONpeaeniTb ypoBeHb
3apsaa akkymynsitopa. Ecnu Ha KorbLie perynupoBki KpyTaLLero
MOMEHTa FOpsAIT YEThIPe 3eNeHbIX MHAMKATopa, 3TO yKasbiBaeT Ha
[I0CTaTONHbI YPOBEHb 3apsifa akkymynsitopa. Ecnv roput Toneko
O[INH 3eMneHbIil MHAVKATOP, 3TO 03HAYAET, YTO YPOBEHb 3apsaa
aKKyMynsiTopa npubnmkaeTcs K HU3KOMY U ero Heobxoaumo BoBpemst
3apsanTb.

BknioueHne/BbIKNIOYEHNE MHCTPYMEHTa

3anycTuTe MHCTPYMEHT, Haxas KHOMKY MpsSIMOro Ui 06paTHOro
BpaLLeHns. Mpy OTMyCKaHUN KHOMKN NepekmntoyaTers UHCTPYMEHT
nocTeneHHO NepecTaHeT BpaLLaThCs, a NOACBETKA aBTOMATUYECKM
BbIKMOUNTCA Yepes 15 cekyHa.

Moaceetka

B ocHOBaHUM BTYNKN OTBEPTKM PACMONOXeHbl CBETOANOAL!
noaceeTku. MofcBeTka aBTOMATUYECKM BKIlO4aeTCs, Koraa
WHCTPYMEHT HauuMHaeT BpallaThes, obecneynsas oneparopam
OCBeLLEeHHYI0 paBoyyio 30Hy.

PerynupoBka KpyTsiLuero MomMeHTa

HaxmunTe KHOMKY perynunpoBKm KpyTsLLero MomeHTa. Ecnm roput
O/IH 3eMeHblit UHAMKATOP, 3TO YKasblBaeT Ha 1-t10 nepeaady, ecnm
TOPAT BCE YETbIPE 3eMeHbIX MHANKATOpa — Ha BbICLLYIO Nepeaavy.
DYHKUMSA 3aWmUThI

YT06bl NPEAoTBPaTUTL NOBPEXAEHUE, STOT UHCTPYMEHT MeeT
pasnuyHble 3alUTHbIe (hyHKLMM, Takue Kak 3aluTa npu 3apsake

1 paspsjke, 3alluTa oT Neperpesa i KOPOTKOrO 3aMblKaHUs.

Koraa MHCTPYMEHT HaxoaNTCS B BbllLeyKadaHHbIX COCTOSIHUAX
cpabaTbiBaHNs 3aLLMTBI, BKIIOYAETCA cUCTEMA 3aLLWTbl U UHCTPYMEHT
BPeMeHHO nepecrtaeT paboTatb.

TexHuuyeckoe U cepBUCHOe obCryxuBaHue

WVHCTPYMEHTbI CrieayeT perynspHo oCMaTpuBaTh U YUCTUTh, NPU 3TOM
VX Hefb3si O4LLaTh BOAOW UM APYTMM XuakocTsmu. Kak npasuno,
WHCTPYMEHTbI CrieAyeT O4uLLaTh LWETKON.

Ecnu akkymynsitop noBpexzeH, 06paTutech B HaLl YrNONHOMOYEHHbI
CEPBUCHBIN LEHTP. VIHCTPYMEHTbI HE0BXOAMMO XPaHNTL B CYXOM 1

T



3aLLMLLEHHOM OT MOpPO3a MecTe.

YTo6bl M36exaTh BbIXOAA akkyMynsiTopa U3 cTposi, HeobxoanMo
3apsKaTh ero Yepes kax/ble 2 MecsLa, ecrivi OH He UCToNb3yeTcs B
TeYeHUe ANNTENbLHOTO BPEMEHH.

3awuTa okpyxalowen cpeabl

BameHnTe yTUNN3aLMio OTXO0B UX NepepaboTKoN.

YT0GbI HEe NPUYMHNTL BPEA OKpyXaloLLeil cpeae, B Cryvae
NOBPEXAEHUS NHCTPYMEHTOB, NPUHAZANEXHOCTEN U YNaKoBKM

nX Heo6XoaNMO pasfernbHO OTNPaBUTL Ha NepepaboTky. Ha
NnacTUKoBbIX AeTansx ykasaH Koj cocTaBa [AaHHoro nnactuka. He
BbIGpackIBaliTe ANEKTPOMHCTPYMEHTbI 11 aKKyMYIISITOPbI BMECTe C
06bI4HLIMK GbITOBLIMK OTXOAAMM, He BpocaiiTe UX B OFOHb UMK BOAY.

7 MapaHTus KayecTsa

N

. Hala komMnaHns HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ PEMOHT, ecin

HEVCNPaBHOCTb BbI3BaHa M3rOTOBNEHNEM. MapaHTUIHbI CPOK

COCTaBIISIET WECTb MECSILIEB CO [AHS NOKynku. MpeaocTaBsTe cHeT

32 PEMOHT.

[apaHTWs He PacnpOCTPaHSETCS Ha CrieaytoLLne cuTyaLum:

a ECTeCTBEHHbIN U3HOC, HOPMarbHbI 3HOC PacXOaHbIX AeTanel.

b MoBpexaeHus, BbI3BaHHbLIE NEPErpy3Koi N HenpaBUITbHLIM
1CNOMNb30BaHNEM.

¢ Ecnu nepep 3anyckom n3aenus ero peMoHT, Moaucukaums unm
3ameHa ero JeTanei Gbinu BbINONHEHbI BaMU.

d MospexaeHns, Bbi3BaHHbLIE HENPaBULHON TPAHCNOPTUPOBKON
UK XpaHeHneMm.

N

a



[apaHTUIAHbLIA TanoH npoaykTa

YBaxaemble nonb3osarenu!

Bnaropapum Bac 3a Hawen np . Ecrm ‘€HHOe Bamn
M3flenve BLILNO U3 CTPOS M3-33 NPOGNEM C KaYecTBOM, Bbl MOXETe 0GpaTUTLCS
K MECTHOMY AMCTPUGLIOTOPY MMM B yKa3aHHbIE NYHKTbI PEMOHTA, NPUMOXKNB CHeT-
haKTypy 1 rapaHTUHbIE TanoHbI.

lFapaHTuitHoe yBeaoMneHue:

1. OT _ (roa/mecsu/aexb) no —___ (rop/mecsau/
AeHb),Ecnu Bbixoa 13 cTpos npu o6blYHOM Hawa
KomMnaHus npeaoctaBuT 6ecnnaTHy>o rapaHTuio, 3ameHy petanei u Aapyrvue
yCnyru B 3aBUCUMOCTM OT XapakTepa NonoMKu.

2. HacTosiwuni rapaHTUAHBIA TanoH u cyeT-hakTypa SBNAIOTCA Bay4Yepom

HOTO O npepoc 0 Hawewn KoMnaHuei
knueHTam. BHocuTe AaHHble B TanoH crnefyeT TOMbKO nocrne 3anosiHeHus
cneayioLei hopmbl U CKpenneHns ouLmanbHo neyaTbio AMCTpubsioTopa.

3. Mpu Bo: OHOTO U3 Cf cryyaes GecnnarHoe rapaHTuiiHoe
ABnAeTcs 7 HBIM 11 B3UIMaETCs Nf1ata 3a PeMOHT:
(1) Uctek cpok cnyx6bl uanenus.
(2) H HOCTb M ve 7
no M n3genvs, y obcny: nm
HEMpPaBUITbHBIMY YCTIOBUAMM XPaHEHNS.
(3)H Tb UM #, PEMOHTOM AN

MoaudvkaLmert nanenna 6e3 paspelueHus Hallen KoMnaHum.

(4) Monomka unu nNoBpexaeHne U3Lenus, Bbi3BaHHbIE (HOPC-MaKOPHLIMU
obcTosTenscTBaMM.

(5) PacxoaHble Matepuarisl U NPUHAANEXHOCTU.

HacTosiwmit TanoH seigaH BMecTe ¢ unenuem. OfuH TanoH Ha OfHO U3aenve.
Yro6bl B NONHOI Mepe BOCMONb30BaTbCA NpaBoM Ha GecnnaTHoe rapaHTuiiHoe
o6en 7 COXpaH!Th TaroH B
LENOCTHOCTY, YTEPSHHbIN TaroH 3aMeHe He MOANEXHT.

[ata nokynku: (ron/mecsiL/neHb)

N
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